
	
Cómo	solicitar	un	EIN	(Employer	Identification	Number)	
	
Solicitar	un	número	de	identificación	del	empleador	(EIN)	es	un	servicio	gratuito	
ofrecido	por	el	Servicio	de	Impuestos	Internos	(IRS).	Tenga	cuidado	con	los	sitios	web	en	
internet	que	cobran	por	este	servicio	gratuito.	
Todas	las	solicitudes	de	EIN	(por	correo,	fax,	electrónicas)	deben	revelar	el	nombre	y	el	
número	de	identificación	del	contribuyente	(SSN,	ITIN	o	EIN)	del	verdadero	oficial	
principal,	socio	general,	otorgante,	propietario	o	fideicomitente.	Esta	persona	o	entidad,	
que	el	IRS	llamará	la	"parte	responsable",	controla,	administra	o	dirige	la	entidad	
solicitante	y	la	disposición	de	sus	fondos	y	activos	(bienes).	A	menos	que	el	solicitante	
sea	una	entidad	gubernamental,	la	parte	responsable	debe	ser	un	individuo	(es	decir,	
una	persona	física),	no	una	entidad.	
	
Solicitar	en	línea	
La	solicitud	en	línea	para	el	EIN	es	el	método	preferido	por	los	clientes	para	solicitar	y	
obtener	un	EIN.	Una	vez	que	se	llena	la	solicitud,	la	información	se	valida	durante	la	
sesión	en	línea	e	inmediatamente	se	emite	un	EIN.	El	proceso	de	solicitud	en	línea	está	
disponible	para	todas	las	entidades	cuyo	negocio,	oficina	o	agencia	principal,	o	
residencia	legal	(en	el	caso	de	un	individuo),	se	encuentra	en	los	Estados	Unidos	o	en	los	
territorios	de	los	EE.	UU.		
Visite:	https://www.irs.gov/es/businesses/small-businesses-self-employed/employer-id-
numbers	
	
Solicitar	por	fax	
Una	vez	que	llene,	y	se	asegure	de	que	el	formulario	SS-4	cuente	con	toda	la	
información	requerida,	los	contribuyentes	pueden	enviar	el	documento	al	número	de	
fax	correspondiente	[consultar	Dónde	presentar	sus	impuestos	(para	el	Formulario	SS-
4)].	Si	se	determina	que	la	entidad	necesita	un	EIN	nuevo,	se	le	asignará	uno	utilizando	
los	procedimientos	apropiados	para	el	tipo	de	entidad.	Si	se	proporciona	el	número	de	
fax	del	contribuyente,	se	enviará	un	fax	con	el	EIN	dentro	de	cuatro	(4)	días	hábiles.	
	
Solicitar	por	correo	
El	plazo	de	procesamiento	de	una	solicitud	de	EIN	recibida	por	correo	es	de	cuatro	
semanas.	Asegúrese	de	que	el	formulario	SS-4	cuente	con	toda	la	información	
requerida.	Si	se	determina	que	la	entidad	necesita	un	EIN	nuevo,	se	le	asignará	uno	
usando	los	procedimientos	apropiados	para	el	tipo	de	entidad	y	se	le	enviará	por	correo	
al	contribuyente.	Averigüe	dónde	enviar	el	formulario	SS-4	en	la	página	Dónde	
presentar	sus	impuestos	(para	el	formulario	SS-4).	
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